

ОБГРУНТУВАННЯ

Обґрунтування технічних характеристик предмета закупівлі: моркви ранніх сортів ДСТУ 286-91

Інформація щодо обґрунтування технічних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі на виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2020 р. № 1266, що вносить зміни до постанови КМУ від 11 жовтня 2016 року № 710 «Про ефективне використання державних коштів», військова частина 2195 (код ЄДРПОУ 14321682; адреса: Україна, Чернівецька обл., м. Чернівці) інформує про проведення відкритих торгів з особливостями на закупівлю за предметом моркви ранніх сортів ДСТУ 286-91, код ДК 021:2015 – 03220000-9 «Овочі, фрукти та горіхи». Закупівля здійснюється відповідно Закону України «Про публічні закупівлі» та Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178.

Закупівля товару: морква ранніх сортів ДСТУ 286-91, код ДК 021:2015 – 03220000-9 «Овочі, фрукти та горіхи», проводиться за процедурою відкриті торги з особливостями, КЕКВ 2230.

Ідентифікатор закупівлі: VA-P-2023-07-25-02878-C.

Обґрунтування обсягів закупівлі Товару: загальний обсяг закупівлі моркви ранніх сортів ДСТУ 286-91, виходячи з наявної потреби.

Розмір бюджетного призначення: 300000,00 грн (триста тисяч гривень 00 коп.).

Очікуваний обсяг закупівлі Товару: морква ранніх сортів ДСТУ 286-91-6000 кг.

Очікувана вартість предмета закупівлі за одиницю: морква ранніх сортів ДСТУ 286-91 не вище 50 грн (п'ятдесят гривень 00 коп.).

Період поставки Товару: до 30 вересня 2023 року.

Місце поставки Товару Україна, Чернівецька обл., м. Чернівці.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Обґрунтування необхідності закупівлі даного виду товару – замовник здійснює закупівлю даного виду товару, оскільки він за своїми якісними та технічними характеристиками найбільше відповідає вимогам та потребам замовника:

1. Морква ранніх сортів має відповідати вимогам ДСТУ 286-91 та іншим документам, що діють на території України. Продукція вагова, стигла, без пошкоджень, не в'яла, середнього розміру, без ознак гнилі. Товар, що постачається повинен мати необхідні документи, що підтверджують якість. Урожай 2023 року. Фасування – поліпропіленові сітки 15-25 кг.

Умови поставки товару:

1. Кожна партія Товару має відповідати технічним умовам документації та при поставці мати інформацію про основні споживчі (якісні) характеристики Товару (декларація виробника про якість, санітарно-гігієнічні висновки тощо), доводиться до відома Замовника у супровідній документації, що додається Постачальником при поставці до кожної партії продукції на етикетці, а також у маркуванні чи іншим способом (у доступній наочній формі), прийнятним для окремих видів продукції з обов'язковим зазначенням найменування, дати виготовлення, часових характеристик придатності, умов зберігання, найменування виробника/фактичної адреси потужностей об'єкта виробництва, позначки ДСТУ (ГОСТ, ТУ).

2. Транспортні засоби та/або контейнери, що використовуються для перевезення Товару мають відповідати вимогам статей 25, 44 ЗУ «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів».

3. Товар поставляється Замовнику на склад з залишковим терміном придатності не менше 90% від загального терміну, що визначений виробником на упаковці Товару та в супровідній документації при поставці.

4. Товар поставляється у споживчій тарі (пакуванні), що відповідає вимогам чинного

законодавства та забезпечує цілісність, товарний вигляд, а також якість та безпеку під час транспортування і зберігання.

5. При поставці, Товар має супроводжуватися документами (рахунками, накладними, документами, які засвідчують якість та безпеку). Поставка товару здійснюється партіями (частинами) за заявкою Замовника протягом 2023 року, але в будь-якому випадку до повного виконання та на умовах укладеного договору та не пізніше 31 грудня 2023 року. Постачальник повинен протягом 3 (трьох) днів з дня отримання заявки від Замовника поставити партію Товару відповідно до наданої заявки.

6. Доставку та розвантаження товару здійснює Постачальник за свій рахунок (чи/або своїми силами). Доставка має бути здійснена спеціалізованим автотранспортом з дотриманням правил перевезення відповідного товару, визначеним законодавством. Оплата Замовником впродовж 15 (п'ятнадцяти) календарних днів після поставки товарів та пред'явлення Постачальником рахунка на оплату за фактично поставлений товар та після підписання Сторонами накладної (акту приймання – передачі товарів) шляхом здійснення прямого банківського переведення. Постачальник оплачує усі витрати, пов'язані з пересилкою документів (договір, рахунок, накладні, витрати по доставці товару і т.п.).

7. У разі виникнення сумнівів/суперечки щодо якості поставленого Товару проводиться його незалежна експертиза в уповноважених на це установах чи організаціях. Оплата вартості експертизи Товару сплачується Постачальником.

8. Замовник має право вимагати у Постачальника проведення лабораторного аналізу (за рахунок Постачальника) продукції в лабораторії, що має акредитацію відповідно до Держстандарту України, з видачою результатів аналізу на руки Замовнику.

9. Неякісний товар підлягає обов'язковій заміні, але всі витрати пов'язані із заміною товару несе Постачальник.

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: Очікувана вартість предмета закупівлі, передбачена кошторисом та річним планом закупівель на 2023 рік, ґрунтується на всіх фактичних складових ціни та включає в себе вартість ціни на Товар, що сплачуються або мають бути сплачені, усіх інших витрат та згідно з вимогами чинного законодавства щодо формування ціни на відповідний товар. Розрахунок очікуваної вартості предмету закупівлі з урахуванням роз'яснення Мінекономіки «Щодо розрахунку очікуваної вартості предмета закупівлі» від 20.08.2019 р. № 3301-04/34980-06, здійснювався замовником шляхом моніторингу середньо ринкових цін на моркви ранніх сортів ДСТУ 286-91, актуальних на момент моніторингу.

Начальник продовольчої служби

ст. лейтенант

«25» липня 2023 року

Владислав ГАЛУШКО